

**LISTA ELEVILOR DIN JUDEȚUL BOTOȘANI
CALIFICAȚI LA ETAPELE NAȚIONALE ALE OLIMPIADELOR ȘI CONCURSURILOR
PENTRU CARE AU FOST STABILITE REZULTATELE FINALE
Anul școlar 2024-2025**

Nr. crt.	Olimpiada/ concursul	Nume și prenume elev calificat la etapa națională	Școala de proveniență	Clasa
1.	CONCURSUL NAȚIONAL „PEDAGOGIA MATEMATICII”	IHOVORV DARIA	LICEUL PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	a IX-a
		MOROSANU MARIA-ILINCA	LICEUL PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	a X-a
		COTIC ANA-ELENA	LICEUL PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	a XI-a
		OPRIȘANU LORENA-ALEXANDRA	LICEUL PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	a XII-a
2.	CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ „ADOLF HAIMOVICI”	AVASILOAEI R.D. FELICIA	COLEGIUL ECONOMIC "OCTAV ONICESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		TUĐOȘE D. DAVID	COLEGIUL ECONOMIC "OCTAV ONICESCU" BOTOȘANI	a XI-a
		MURARU BOGDAN	COLEGIUL NATIONAL "GRIGORE GHICA" DOROHOI	a XI-a
		CONSTANTINICĂ ERIC	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
3.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE BIOLOGIE	PRELIPCEANU MATEI GEORGE	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a IX-a
		ONOFREI P. ROXANA-MARIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
		PURUȘNIUCC. ȘTEFANA	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a XI-a
		ȘTEFĂNESCU S. DENIS-DIMITRIS	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a XII-a
4.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE ASTRONOMIE ȘI ASTROFIZICĂ	ULENIUC A.D. AMELIA IOANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		BOTEZATU N. ILINCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		NISTOR C. C. IUSTIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		CERCEL M. ANDREEA ELENA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		IONESCU C.C. SARA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		BUTNARU O.D. MATEI	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		ANDRIEȘ V. BIANCA ANDRA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GRIGORE ANTIPA" BOTOȘANI	a VIII-a
		ALEXANDRESCU P.L. EMILIA MARIA	LICEUL TEORETIC "GRIGORE ANTIPA" BOTOȘANI	a VIII-a
GAVRILEȚ M. TEODORA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XII-a		
5.	CONCURSUL NAȚIONAL DE CHIMIE „PETRU PONI”	STOEAN Ș. IONUȚ GABRIEL	LICEUL "DIMITRIE CANTEMIR" DARABANI	a IX-a
		CRONȚ C.C. EVELINA-MIHAELA	LICEUL "DIMITRIE CANTEMIR" DARABANI	a XI-a
		ȘCHIOPU E. IULIANA-ALEXANDRA	LICEUL "DIMITRIE CANTEMIR" DARABANI	a XI-a
6.	OLIMPIADA DE LINGVISTICĂ „SOLOMON MARCUS”	BEJINARIU MARIA DARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "LEON DANAILA" DARABANI	a VI-a
		JUGLAN MARIA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VII-a
		BUHĂ ELISA-MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 17 BOTOȘANI	a VII-a

		MIRĂUȚĂ TIMOTEI CLEMENT	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGALNICEANU" DOROHOI	a VIII-a
		NICULĂESA ANDREI -CASSIAN	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XI-a
		APETROAEI TEODOSIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		PIIU MARIA-LISA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
7.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE MATEMATICĂ	BALTĂ IANIS	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a V-a
		GRĂDINARIU PETRU MIHAI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		LOZNEANU CLARA- MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SPIRU HARET" DOROHOI	a VII-a
		MARIȘCU IOANA AMELIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGALNICEANU" DOROHOI	a VIII-a
		BUTNARU MATEI	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		MURARIU DARIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
		AGAVRILOAEI MARTA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XI-a
		VESEL MATEI DENIS	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XII-a
8.	ONȘȘ TENIS DE MASĂ GIMNAZIU FETE	POPESCU SILVIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ CORNERSTONE DOROHOI	a V-a
9.	ONȘȘ TENIS DE MASĂ GIMNAZIU BĂIEȚI	PĂUCĂ COSMIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VIII-a
10.	ONȘȘ TENIS DE MASĂ LICEU FETE	TITILIU ALESSIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XI-a
11.	ONȘȘ TENIS DE MASĂ LICEU BĂIEȚI	STOICIUC COSMIN	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a X-a
12.	OLIMPIADA DE LIMBA GERMANĂ MODERNĂ	ZAHARIA DENISA IOANA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XII-a
		APOPEI ECATERINA MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA RARES" BOTOȘANI	a VIII-a
13.	OLIMPIADA DE PREGĂTIRE SPORTIVĂ TEORETICĂ	AGACHE BEATRICE ȘTEFANIA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a IX-a
		ROMANIUC ANDRA-ILINCA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a X-a
		PLETOIANU DAVID-SEBASTIAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a X-a
		UNGUREANU BEATRICE-VASILICA	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a XI-a
		ZUB-URSU DARIUS	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a XII-a
		COSOSCHI GABRIEL-EDUARD	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a XII-a
		ANDRONACHE DARIUS-IONUȚ	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV BOTOȘANI	a XII-a
14.	OLIMPIADA DE RELIGIE, CULTUL PENTICOSTAL –	URSULICA C RUTH	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VI-a
		VIZITEU M. CAMELIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a

	CLASELE V-XII	TITILIU ESTERA M.	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a XI-a
		HÎRTIE F. OTILIA	LICEUL TEHNOLOGIC BUCECEA	a XII-a
		CONȚAC S. TEODORA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA RARES" BOTOȘANI	a VIII-a
		HUȚUȚUI S. LUCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 VLADENI	a V-a
		ONOFREI N. TIMOTEI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 17 BOTOȘANI	a VII-a
15.	OLIMPIADA DE RELIGIE, CULTUL ROMANO CATOLIC – LIMBA ROMÂNĂ, CLASELE V-XII	ȚENOF C ANTONIO-ANDREAS	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VI-a
		ȚENOF C INGRID-IOANA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VIII-a
16.	OLIMPIADA DE RELIGIE, CULTUL ORTODOX – CLASELE IX-XII	DASCĂLU D. ELENA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		IANCU A. ADRIANA-CRISTINA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
		HUȚANAȘU F. ELENA ROXANA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XI-a
		BĂLAN N. ROBERT GABRIEL	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XII-a
17.	OLIMPIADA DE RELIGIE, CULTUL ORTODOX – CLASELE V - VIII	PENCIUC M.C. MEDEEA MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA RARES" BOTOȘANI	a VI-a
		BUDACA T. SOFIA IOANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SPIRU HARET" DOROHOI	a VII-a
		ONOFREI M. MARIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SPIRU HARET" DOROHOI	a VIII-a
		IANȚOC M. V. DARIUS ANDREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "TIBERIU CRUDU" TUDORA	a V-a
18.	OLIMPIADA DE RELIGIE, SEMINARIILE ȘI LICEE TEOLOGICE, CULTUL ORTODOX, CLASELE IX-XII	ACHIȚENEI A. ȘTEFAN-IUSTINIAN	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.GHEORGHE" BOTOȘANI	a XII-a
		MACUC G. TEODOR	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.GHEORGHE" BOTOȘANI	a XI-a
		DANILIU A. ANDREI VALENTIN	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.GHEORGHE" BOTOȘANI	a X-a
		RAULEȚ C. SEBASTIAN-CONSTANTIN	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.GHEORGHE" BOTOȘANI	a IX-a
		SIMEAN EMANUEL-PETRIȘOR	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.IOAN IACOB" DOROHOI	a XII-a
		NAHOI IUSTIN	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.IOAN IACOB" DOROHOI	a X-a
		MERCAȘ ALEXANDRU	SEMINARUL TEOLOGIC LICEAL ORTODOX "SF.IOAN IACOB" DOROHOI	a IX-a
19.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE FIZICĂ	GRĂDINARIU PETRU MIHAI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VI-a
		LOZNEANU CLARA MARI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SPIRU HARET" DOROHOI	a VII-a
		TATARU GEORGE EDUARD	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 11 BOTOȘANI	a VII-a
		LEȘAN EUSEBIU ANDREI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VIII-a
		BUTNARU MATEI	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		ADĂSCĂLIȚEI EMILIAN	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a IX-a
		UNGUREANU BIANCA MARIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
20.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE	PETCU ANTONIO	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XI-a

	INFORMATICĂ	MITOCEANU CIPRIAN-MINODOR	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XII-a
		BOARIU FILIP	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGALNICEANU" DOROHOI	a V-a
		MIRĂUȚĂ MAIA JULIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGALNICEANU" DOROHOI	a V-a
		IACOB GEORGE TEOFIL	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a X-a
21.	OLIMPIADA DE SECURITATE CIBERNETICĂ	ROȘU DARIUS CRISTI	COLEGIUL ECONOMIC "OCTAV ONICESCU" BOTOȘANI	a XII-a
22.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ „LECTURA CA ABILITATE DE VIAȚĂ”	MACOVEI C. MARIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		TOȘCARIU C.C. MAIA	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a XII-a
		IONESCU F.M. MARIA ILIA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VI-a
		NANU I. ALESSIA-IOANA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "SPIRU HARET" DOROHOI	a VIII-a
23.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE LIMBA ENGLEZĂ - CLASELE VII-XII	CĂRĂULEANU D.P. ANDREI	LICEUL TEORETIC "GRIGORE ANTIPA" BOTOȘANI	a VII-a
		ȘURUBARIU O. A. VICTOR	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VIII-a
		LUPAȘCU C. MATEI IOAN	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a IX-a
		IACOB D. GEORGE TEOFIL	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a X-a
		MORUZI F. C. ANDREI	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a XI-a
		SINESCU I. R. RAREȘ	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a XII-a
		IURCU D AMALIA	LICEUL PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	a IX-a
		RADU C. C. ALEXANDRA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
		HOROPCIUC I. ȘTEFANIA	LICEUL "DIMITRIE CANTEMIR" DARABANI	a XI-a
		ANDRIEȘ V. ANDREEA NARCISA	LICEUL DE ARTA "STEFAN LUCHIAN" BOTOȘANI	a XII-a
24.	OLIMPIADA DE LIMBI ROMANICE	PAVĂL-OBOROCEANU A. ANADEEA-FABIANA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a X-a
		GRIGORE R. MARIA-ALESSIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
		NICULICĂ C. ANA-ȘTEFANIA	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
25.	OLIMPIADA DE LIMBA FRANCEZĂ - CLASELE VII-XII	HUMELNICU C. ALEXANDRU CONSTANTIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ELENA RARES" BOTOȘANI	a VIII-a
		SOCIANU G. LARISA MARIA	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a IX-a
		AZOICĂI GH. ILINCA ELENA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a X-a
		SIMION M. ILINCA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a XI-a
		SĂVESCU V. RALUCA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a XII-a
		PURICE L. LAURA ALEXANDRA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a IX-a
		ROTARIU I. ALEXANDRA IOANA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a X-a

		COTRUȚĂ I.E. VLADIMIR	COLEGIUL NAȚIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a XI-a
26.	OLIMPIADA DE ȘTIINȚE SOCIO-UMANE	ANTONESCU TUDOR	COLEGIUL NAȚIONAL "GRIGORE GHICA" DOROHOI	a XI-a
		ANDRIEȘ ANDREEA NARCISA	LICEUL DE ARTA "STEFAN LUCHIAN" BOTOȘANI	a XII-a
		COJOCARU ALEXANDRU	LICEUL PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	a IX-a
		GAVRIL Ș. ȘTEFANIA	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a IX-a
		PATRIU M. MARINELA-LARISA	LICEUL "DIMITRIE CANTEMIR" DARABANI	a X-a
		ANUȘCĂ TEODORA-ECHIPAJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 CRISTESTI	a VIII-a
		EPURE IOANA-CRISTINA-ECHIPAJ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR 1 CRISTESTI	a VII-a
27.	OLIMPIADA INTERDISCIPLINARĂ ȘTIINȚELE PĂMÂNTULUI	ANISIE I.Ș. TUDOR-ȘTEFAN	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a XI-a
28.	CONCURSUL NAȚIONAL DE CHIMIE "LAZĂR EDELEANU"	GLASBERG M.S. SANDRA	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a X-a
		CUCURUZ O.I. ROBERT OVIDIU	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a X-a
		ANTONESEI D.O. DIMITRIE-ANDREI	COLEGIUL NAȚIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a IX-a
		POPESCU D. I. DARIUS TEODOR	COLEGIUL NAȚIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a IX-a
		SARARIU S. LORENA IOANA	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a IX-a
		PRELIPCEANU M. MATEI GEORGE	LICEUL "REGINA MARIA" DOROHOI	a IX-a
		BABII M.D. ANDREI DARIUS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 7 BOTOȘANI	a VIII-a
		MARIȘCU C. IONA AMELIA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGALNICEANU" DOROHOI	a VIII-a
		ȘEFER E ILINCA	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "MIHAIL KOGALNICEANU" DOROHOI	a VIII-a
		VENEDICT A. SASHA-CRISTIAN	COLEGIUL NAȚIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VIII-a
		AIOANEI D. ȘERBAN- ANDREI	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a VII-a
		ANECHITEI Ș. MARINA	LICEUL DE ARTA "STEFAN LUCHIAN" BOTOȘANI	a VII-a
		APETREI C. DENIS	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SULITA	a VII-a
		AVĂDANI C. LORENA ANNEMARIE	LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUSESTI	a VII-a
		BĂLĂUCĂ M. ANASTASIA	COLEGIUL NAȚIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VII-a
		CUTI C. COSMIN- GABRIEL	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a VII-a
		GRINDEI I. IANIS	COLEGIUL NAȚIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a VII-a
ILAȘ R. ROBERT-FLORIN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SULITA	a VII-a		
JUGLAN N.D. MARIA	COLEGIUL NAȚIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VII-a		



		MANTA I. ELENA ADELINA	LICEUL DE ARTA "STEFAN LUCHIAN" BOTOȘANI	a VII-a
		MIRON R.M. ANTONIA -VERONICA	COLEGIUL NATIONAL "A.T.LAURIAN" BOTOȘANI	a VII-a
		NECULAU F.V. COSMIN- MANUEL	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a VII-a
		OBREJA - ȘTEFANIA MARIA	LICEUL "DEMOSTENE BOTEZ" TRUDESTI	a VII-a
		PETRACHE R. DAVID- ANDREI	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a VII-a
		SACARĂ I.ANDREI	COLEGIUL NATIONAL "MIHAI EMINESCU" BOTOȘANI	a VII-a
29.	OLIMPIADA NAȚIONALĂ CORALĂ	CORUL DE FETE AL LICEULUI PEDAGOGIC "NICOLAE IORGA" BOTOȘANI	CALIFICAT LA ETAPA ZONALĂ	
		CORUL "ADAGIO" AL ȘCOLII GIMNAZIALE "SPIRU HARET" DOROHOI	CALIFICAT LA ETAPA ZONALĂ	